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1.	多选题

下列代码可以使⽤选项中（）Lambda替换（选两项）

正确答案：	A,B 	你的答案：	A,B

参考解析：

本题考查的是Lambda的写法，即参数->代码块（语句），参数类型系统可以根据语句来判断，所以B是正确的。语句

中没有使⽤参数，A中省略也是正确的。C中参数类型的写法应该是tv.setOnClickListener({	v:	View	->	Toast.makeTex

t(this,	"this	is	lambda",	Toast.LENGTH_SHORT).show()	})。D中参数省略，但不能直接写->所以错误。

 您答对了 收起解析

tv.setOnClickListener({	Toast.makeText(this,	"this	is	lambda",Toast.LENGTH_SHORT).show()	})A


tv.setOnClickListener({	v	->	Toast.makeText(this,	"this	is	lambda", Toast.LENGTH_SHORT).show()	})B


tv.setOnClickListener({	View	v	->	Toast.makeText(this,	"this	is	lambda",Toast.LENGTH_SHORT).show()	})C

tv.setOnClickListener({	->	Toast.makeText(this,	"this	is	lambda",Toast.LENGTH_SHORT).show()	})D
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